

# Questions and Answers

Questions 1 – Could you please provide me with all the relevant documents?

**Answer 1 – Capability statements must be based on the information provided in the sources sought synopsis (NNK15ZLS001L) and trajectory information included as Attachment A.**